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på gång
Tipsa oss om evenemang 
E-post: pagang.taby@mitti.se 
pagang.danderyd@mitti.se
Frågor besvaras må-fr kl 8–9 
på tel: 550 550 40.  
Vi behöver info två veckor före 

evenemangets start. 
Evenemangen ska vara öppna 
för alla. Inga införanden av 
årsmöten. Materialet tas in i 
mån av plats. För annonsering, 
kontakta annonsavdelning.

barn & unga
17–19 augusti
● Basket dagläger. Dagläger 
och Intensivkurs i Tibblehallen, 
Tibble, kl 10–15 varje dag födda 
00–03. Intensivkurs kl 10–12 alt 
kl 13–15 född 99 och äldre. An-
mälan och mer info om kostnad  
på www.tabybasket.se Arr: 
Täby Basket.

dans
Söndag 1 augusti
● Squaredans i Ekebyskolans 
matsal kl 14–18. Caller Johnny 
Preston (USA). Kom gärna och 
titta. Till hösten. Provapå-kväll 
1/9. Gratis kursstart 8 septem-
ber. Arr: Jarlabanke Squaredan-
ce-clubjarlabanke.se

Tisdag 3 augusti
● Squaredans kl 19–22 i Ekeby-
skolans matsal. Caller Freddie 
Ekblad. Kom gärna och titta. 
Till hösten. Provapå-kväll 1/9. 
Gratis kursstart 8 september. 
Arr: Jarlabanke Squaredance-
clubjarlabanke.se

hälsa/motion
10 augusti
● Stavgång. Kl 14.00 samlas vi 
vid Ensta Krog. För mer info ring 
Ada Blom, 510 519 01, 073 371 31 
00 efter kl 18.00. Välkomna! Arr: 
Reumatikerföreningen Dande-
ryd Täby Vallentuna.

Återkommande
● Friskis & Svettis Täbys ute- 
jympa vid Ängsholmsbadet 
hålls onsdagar kl 19 och sönda-
gar kl 16, under hela somma-
ren till och med 25 augusti. 
Kostnadsfritt.

● Motionera med Täby Orien-

terings Natur- och kulturpass 
till och med 31 oktober. Natur-
pass fi nns på tre platser: Skav-
löten, Ensta och Täby IP-Vågsjö. 
I Centrala Täby fi nns dessutom 
ett ”kulturpass”. Natur och 
kulturpassen passen fi nns att 
köpa i Skavlötens motionsgård 
och på Team Sportia i Täby C.

● Stavgång i Täby på tisdagar. 
Tisdag den 10 augusti kl 14.00 
samlas vi vid Ensta Krog. För 
mer info ring Ada Blom, 510 519 
01, eller 073-371 31 00 efter kl 
18.00, Välkomna! Arr: Reumati-
kerföreningen Danderyd Täby 
Vallentuna.

musik
Torsdag 29 juli
● ”Från Bach till Reich”. Ma-
rimba och slagverk - Duo med 
Martin Wellander och Pontus 
Langendorf, kl 19.30 i Näsby-
parks kyrka. Inträde, för lättare 
förtäring. www.tabyforsamling.
com

Fredag 30 juli
● Strandparty med Live-musik 
kl 17–21 vid restaurangen, Wax-
holm strand & Camping, Eriksö. 
Fri entré till varje Strandparty. 
Varje fredag i juli, kl 17–21.

Lördag 7 augusti
● Musica Humana i Galleri 
Roddarhuset. Renässansmu-
sik från Frankrike och Italien. 
Annette Taranto, sång och Sven 
Åberg, lutenist framför för för-
sta gången denna själens musik 
i hemstaden Vaxholm. Kl 19.00. 
I pausen serveras tidsenlig 
marsipankonfekt.Entré, förköp 
i i Café Roddarhuset senast 
4 augusti.Kaféet är öppet 
tisdag–söndag kl 11–17. För mer 
info  kontakta Tina Bendelin, 
070-611 25 00.  

pensionärer
Återkommande
● Cykelturer för pensionärer 
arrangeras av cykelföreningen 
Pinglorna.  För information om 
utfl yktsmål, samlingsplats och 
-tid följ oss på hemsidan web.
pinglorna.cjb.net. Kontakt tel 
999531 eller 070-4363765.

● Pensionärer, spela badmin-
ton med Viggbyholms IK, ons  -
dagar kl 9, i F2-hallen vid Hä-
gernäs Strand. Kom o prova på. 
Du är lika välkommen om du 
är nybörjare eller har spelat 
tidigare. För frågor Kerstin tel 
510 12 663.  

● Bridge varje onsdag kl 19 på  
Kometvägen 11 i Grindtorp. För 
mer info Ring Hans 768 35 60 
eller Bo 070-52 66 974. Arr: Täby 
Seniorbridge.

● Handledarledd datorträning 
för seniorer varje måndag och 
onsdag kl 15–17 hos SeniorNet 
Danderyd på Kevinge Äldrebo-
ende, Edsviksvägen 1 A, Mörby 
Centrum. Se hemsida www.
seniornet.se/klubb/danderyd 
för program. För mer info 
kontakta Lars Lindstammer på 
070-4916847 eller e-post: lars.
lindstammer@tele2.se. Ar: 
SeniorNet Danderyd.

● Täbypensionärernas Bow-
lingklubb spelar onsdagar från 
kl 9–12. Nya medlemmar är 
välkomna, både nybörjare och 
rutinerade bowlare, män och 
kvinnor. Bowlinghallen är i 
samma byggnad som Tibbleba-
det, i hörnet vid Idrottsplatsen 
– väl kommen till en gemytlig 
fritidsverksamhet. Arr: TPB, ring 
tel 768 79 40 för mer info. 

● Bridgeklubben Enebybergs-
seniorerna träffas onsdagar i 
Träffpunkt Enebyberg kl 11.30. 
Nya medlemmar är välkomna, 
mer info tel 755 0475.

teater/scen
Återkommande
● ”Mio min Mio” på Kastellet. 
En dramatisk, känslostormande 
och vacker berättelse om ont 
och gott, förstenade hjärtan 
och värmande vänskap och en 
liten pojkes drömmar om en 
riktig far. Spelas till och med 
den 8 augusti. Manus: Kristina 
Lugn, Musik: Benny Andersson, 
Regi: Stefan Wall. Premiär kl 17 i 
Vaxholms Kastell. Kostnad. Arr: 
WALL med fl era.

utställning
Pågående utställning
● Guidade visning i Täby kyrka, 
varje måndag till och med den 
23 augusti kl 10 och kl 13. Kafé 
i Täby gård, kl 11–15 dessa mån-
dagar. Arr: Täby församling. 

● ”Människans bästa vän i fo-
kus”. Hundutställning – foto-
grafi , teckning eller målning 
sätts upp på väggarna i utställ-

ningshörnan på huvudbiblio-
teket i sommar. Utställningen 
pågår till och med 13 augusti. 
Info tel 5555 9713. Biblioteks-
gången 13 i Täby.

● Utställning av detaljplanen 
för nordvästra delen av Arninge
–Ullna visas till och med 2 au-
gusti i kommunhuset, Sta-
tionsvägen 13 i Roslags Näsby, 
i entréhallen, under kontorstid 
samt i huvudbiblioteket, Biblio-
teksgången 13 i Täby centrum 
under tider då biblioteket har 
öppet. Du kan även hitta hand-
lingar Täbys hemsida.

● Galleri Eklund, Margareta 
Eklund, Djursholm – sommar-
uppehåll til och med 16 augusti. 
Gå gärna in och titta på höstens 
program på hemsidan: www.
gallerieklund.se

● Sivert Jonsson målar med 
klara färger och stora kontras-
ter. Motiven är helst djur och 
natur, skog och mark, inspire-
rade från sina många resor 
till bl.a. Färöarna, Nordkap, 
Grekland, Portugal och så varje 
höst och vår till sitt Ljungdalen i 
Härjedalen. Sivert har haft fl era 
separatutställningar och del-

tagit på fl era samlingsutställ-
ningar bland andra Liljevalchs 
vårsalong, Väsby konsthall och 
Edsviks konsthall. Sivert är född 
i Sundsvall men bor numera i 
Täby och på Tynningö utanför 
Vaxholm. Pågår till och med 12 
augusti i galleri Roddarhuset, 
Östra Ekuddsgat 21, Vaxholm. 
Öppet tisd–sönd kl 11–17. www.
roddarhuset.se

● Konst på Rådhuset! Cecilia 
Grate, textil, Martin Holmgren, 
skulptur och balettstudier, 
Astrid Munthe de Wolfe, måleri 
och Ronald de Wolfe, måleri ut 
sina alster till och med 8 augu-
sti i Rådhuset, Vaxholm. Öppet 
torsd–sönd kl 12– 16. Arr: Vax-
holms Konstförening. 

● Sommarsalong 2010. Här 
möts amatörer och professio-
nella med en gemensam näm-
nare: ”Lusten att skapa!” Sa-
longen pågår till 20 augusti på 
galleri Vågen, Åkersberga bib-
liotek. Info fi nns att hämta 
på biblioteket eller på www.
osteraker.se/bibliotek Arr: 
Österåkers bibliotek.

● Vaxholms Fästnings Muse-
um håller öppet dagligen kl 11– 
17 till och med 29 augusti. En-
tré. www.vaxholmsfastning.se

● Hembygdföreningens mu-
seum visar en utställning om 
strömmingsfi sket samt hur en 
fi skarfamilj bodde under slutet 
av 1800-talet. Många gamla 
väl bevarade möbler och unika 
föremål. Museet är öppet fred- 
och lörd–söndagar kl 10–18, 
i juli även på måndagar. Fri 
entré. Trädgårdsg 19, Vaxholm.

● Kom och besök Vaxholms 
kyrka, som är öppen tidagar –
lördagar, kl 12.30–16.30 till och 
med 21 augusti.

● ”Distanskapprodden 100-års 
jubileum”. Vaxholms Roddför-
ening hälsar välkommen till 
årets sommarutställning på 
stadsbiblioteket som handlar 
om Distanskapprodden genom 
tiderna. Från första starten 

1894 till årets jubileumsår 2010 
presenteras. Förr användes 
såväl in- som utriggade båtar 
och år 1919 deltog till och med 
en åtta men sedan över sjuttio 
år tillbaka används det numera 
bara inriggade fyror. Bilder, ku-
riosa och annat ”smått och gott 
”utlovas. Utställningen visas i 
bibliotekets skyltfönster till och 
med 31 augusti, Hamngatan 19 
i Vaxholm. Arr: Vaxholms Rodd-
förening. www.svenskidrott.
se/a/vaxholmsrf

övrigt
Återkommande
● Röda Korsets mötesplats Ku-
pan i Näsbyparks centrum har 
sommaröppet i juli onsdagar 
och torsdagar kl 10–14. I au-
gusti är öppettiderna tisd–fred 
kl 10–17 (9.8–31.8.) Välkommen 
in att handla, fi ka och skänka 
saker hela sommaren.

● Drive-in-Loppis: Roslags-
stoppet kl 11–15, söndagar 
jämna veckor. Rensa i förråden 
o kom och sälj, eller kom och 
shoppa loss. Att sälja själv dryg 
hundring, ingen förbokning. 
Pågår till och med 26 septem-
ber. Fri entré & parkering för be-
sökare, Söderhalls trafi kplats. 
Mer info se www.roslagsloppis.
se 076-8966370. 

● Drive-in-loppis lörd- och 
söndagar kl 12–16 på Täby Ga-
lopp (ej 11–12/9) till och med 3 
okt. Sälj själv eller fynda för info 
om kostnad/plats 076-8966370, 
www.tabyloppis.com Fri entré 
och parkering för besökare.
● Kaféträffar i Täby. Vi träffas 
på Zanders Konditori i Täby C. 
Storgatan 109. Onsdagar, 15/9, 
13/10, 10/11 och 8/12, kl 14.00.
Varmt välkomna! För info ring 
Birgitta, 768 18 25. Arrangör: 
Reumatikerföreningen Dande-
ryd Täby Vallentuna.

● Stadsvandring i Vaxholm. 
Följ med på en guidad prome-
nad och lyssna på Vaxholms 
brokiga historia. Start från 
Turistbyrån kl 13 på söndagar, 
till och med 1 augusti. Entré. 
www.roslagen.se/vaxholm

3 och 8 augusti
● Kullehusteatern ger komedin ”Begär” av 
Alexander Ostrovskij kl 19 på Ekbacken. I regi 
av Anita Ekström. Spelas tisdag 3 augusti kl 
19 på Ekbacken, samt söndag 8 augusti kl 19 
på Gregersboda Gård.  

Handling: Den burduse Bolshov, en förmö-
gen affärsman vill ge sig själv en extra bonus 
och tar hjälp av sin törstige brännvinsadvo-
kat. Bolshovs dotter Liposhka är giftasdes-

perat och tjatar oupphörligen på sin moster. 
Följ dem alla i jakten på pengar, makt och 
kärlek. Se mer info på www.kullehusteatern.
se Biljetter säljes på plats, och på Österåker 
Turistbyrå 540 815 10. 

Vid regn spelar vi inomhus, om det fi nns 
möjlighet till det på den aktuella spelplatsen, 
annars spelar vi i regnrock. Arr: Kullehustea-
tern i samverkan med Österåkers kommun 
med fl era. www.kullehusteatern.se

Raffl ande intriger och goda skratt

Ensemblen från vänster: Pierre Lindstedt, Anne Kulle, Ulf Drakenberg, Lisa Larsson, Carl Ja-
cobson och Carl Petter Montell.  FOTO: CHRISTER BERGSTRÖM


